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日置市立花田小学校創立１３５年 児童数３５名

◇◆◇ ◇◆◇和田小との合同修学旅行

校長 内間 安明

５月７日から８日にかけて，熊本まで修学旅行に行っ
てきました。複式学級なので，５・６年合同で行うので

， ， 。すが さらに 和田小との合同の修学旅行でもあります
花田小７名，和田小６名，計１３名での旅行です （来年。
は宿泊学習の予定です）

ゴールデンウィーク明けという
こともあり，どこの施設も人影が
少なくガラガラです。特に，初日
に行った遊園地の三井グリーンラ
ンドは，普段は一つの施設に乗る
のに何十分も待つのだそうです
が，入園者が少ないために待ち時
間が全くなく，どの施設も乗り放
題でした。子どもたちも大満足だ
ったようです。熊本城や装飾古墳
館も訪れましたが，やはり一番楽
しかったのは，ここだったようで
すね。何回も乗った絶叫マシンや
超巨大な観覧車等，きっと一生の
思い出になることでしょう。

近隣の小規模校が集まって行う教育活動を集合学習と
言います。この修学旅行も，和田小との集合学習と言え
ると思いますが，さらに和田小とは６月に全校児童の集
合学習も予定しています。普段は複式学級でも，集合学
習では単式学級で授業を行うことができます。また，６
月と１０月に行う田植えや稲刈りは，永吉小との集合学
習で実施します。小規模校ならではの集合学習ですが，
この体験が今後に生きるものとなるようさらに充実させ
ていきたいと思います。

さて，６月１日から２週間の予定で教育実習生が来る
ことになりました。本校卒業生の大迫駿兵さんと鈴木夕
海子さんの２名です。学校においでの際は，ぜひ声をか
けてください。

花 藤
は な ふ じ

5月8日 熊本城にて

４月２４日にＰＴＡ総会が開かれ，本年度の役員及び
ＰＴＡ活動の方針等が決まりました。

本校ＰＴＡの特徴は，ＰＴＡ総務部会を中心に，全保
護者が３つの専門部に所属し，校区の皆様の協力を得な
がら校区全体が一体となって活動するところです。本年
度も井之上ＰＴＡ会長を中心に，これまでのＰＴＡ活動
のよさを継承し，創意・工夫しながら一層充実した活動
を推進していきたいと考えております。

校区の皆様方の御理解・御協力をよろしくお願いいた
します。

ＰＴＡ会長 井之上 さん 神 園 さん教養部 部 長

下 池 さん 宇 田 さんＰＴＡ副会長 教養部 副部長

姜 さん 中 村 さん〃 副会長・母親代表 事業部 部 長

会 計 内 田 さん 酒 元 さん事業部 副部長

監 事 松 田 さん 岩 下 さん厚生部 部 長

監 事 大 迫 さん 西 村 さん厚生部 副部長

顧 問 内 間 さん 伊 東 さん庶 務

今年度もスクールガードの皆
様と，吹上地域スクールガード
・リーダー（下野さん）が，子
どもたちの安全な登校を見守っ
てくださいます。

４月２８日に委任状交付式と
情報交換会を開催しました。以
下のようなことが話題になりま
したので，各家庭でも再度御指導をお願いします。

平成２６年度スクールガード

有 馬 さん 若 松 さん

川 畑 さん 花熟里 濵 田 さん 田 尻

田 畑 さん 前 野 さん

井 上 さん 交差点 椨 さん 交差点

永 田 さん 椨 さん

＜気をつけてほしいこと＞
※ 国道を歩くときに，歩道がある場合はできるだけ歩
道を歩く （左側歩行になる場合でも）。

※ 国道を走る自動車等は，かなりスピードが出ている
ので歩行には十分注意する。交差点でも，青信号であ
っても左右確認しながら気をつけて渡るようにする。

の行事予定
○１日(日) 日曜参観日

新体力テスト
親子ふれあい

（ ）教育実習開始 ～１３日
○２日 月 振替休日（ ）

（ ） （ ）○３日 火 プール開き ３校時
（ ）○５日 木（ ） お茶とのふれあい事業 ５・６年

花田小・和田小集合学習○10日 火（ ）
○12日 木 子ども貯金日（ ）
○15日 日 ＰＴＡ奉仕作業（ ）
○17日 火 集団下校（風水害）（ ）
○23日 月 小中連携研究会（ ）
○24日 火 合同学校訪問（ ）

（ ）○26日 木（ ） 田植え予定 ２～４校時
市子ども読書活動推進大会○28日 土（ ）
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５・６年生は，和田小
と合同で熊本方面へ修学
旅行，１～４年生は鹿児
島市立科学館とふれあい
スポーツランドへ一日遠
足へ行き，思い出づくり
ができました。
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Ɓ ƂዶƊۂƩƭƚᡸ༽אۂ 5/18 多くの保護者，小
・中学生が参加しま
した。地域の方の協
力で多くのビン・缶
・古紙等を回収でき
ました。ありがとう
ございました。

第２回は，１１月
３０日の予定です。ە᤻ഁࠓ൞ʎρʗƁ5/19Ƃ

花田地区水土里クラブの方の協力をいただき，学校農園に
トマトやスイカなど８種類の野菜の種や苗を植えました。

子どもたちにとって，よい学習の機会となりました。これ
から草取り等をしながら成長を見守っていきたいです。
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